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Cas  Robot S.A. – Eléments de correction

Résultat de l'exercice - 347 000

+
Dotations aux amortissements, dépréciations et
provisions (DADP)

(41 000+15 000+
857 000) = 913 000

-
Reprises sur amortissements, dépréciations et
provisions (DADP)

(71 000+0+15 000)=
86 000

+ Valeur comptable des éléments d’actif cédés 242 000

- produits de cession d’éléments d’actif cédés 250 000

-
Quote-parts de subventions d’investissement virées
au compte de résultat 0

= CAPACITE D'AUTOFINANCEMENT 472 000


